



СБОРНЫЕ ТУРЫ НА ВЕСЕННИЕ КАНИКУЛЫ

M A R T - 2 0 1 5

«ДЫХАНИЕ ВЕТРЕННОЙ ВЕСНЫ»

21 марта – 24 марта 2015

4 дня / 3 ночи

1-й день 21.03.15 сб	<p>Встреча участников тура с табличкой «ДЫХАНИЕ ВЕТРЕННОЙ ВЕСНЫ» Московский вокзал, у бюста Петра I: в 08:00 и в 12:00.</p> <p>Обед в кафе города после последней встречи. Обзорная экскурсия по городу «Три века Санкт-Петербурга». Проезжая по центральным проспектам и площадям, вы познакомитесь с 300-летней историей Великого города, неразрывно связанной с историей России. Экскурсия в Эрмитаж, обладающий одной из крупнейших коллекций произведений искусства и памятников мировой культуры, начиная с каменного века и до нашего столетия. Среди жемчужин эрмитажной коллекции – творения Леонардо да Винчи и Рафаэля, Гогена и Пикассо; Тициана, Рембрандта и других мастеров. Трансфер в гостиницу, размещение. Свободное время.</p> <p><i>Транспорт предоставляется на встречу, обзорную экскурсию и трансфер в гостиницу.</i></p>
2-й день 22.03.15 вс	<p>Завтрак в ресторане гостиницы. Загородная экскурсия в Царское Село с посещением Екатерининского дворца и парка - блестящий памятник мировой архитектуры и садово-паркового искусства XVIII века. Восхищают роскошью убранства Большой зал Екатерининского дворца и «Золотая анфилада» парадных залов, в составе которой всемирно известная возрожденная Янтарная комната.</p> <p><i>Транспорт предоставляется на загородную экскурсию</i></p>
3-й день 23.03.15 пн	<p>Завтрак в ресторане гостиницы. Пешеходная экскурсия «Ансамбль парадных площадей». «Звездные» площади города – Дворцовая, Сенатская и Исаакиевская предстанут перед Вами во всем своем великолепии. Экскурсия в Исаакиевский собор - кафедральный храм Санкт-Петербургской епархии, одно из крупнейших в мире купольных зданий, поражающее воображение гигантскими размерами и уникальностью инженерных достижений. Художественное оформление храма включает широчайшее собрание русской монументальной живописи середины XIX века. Свободное время в центре города.</p> <p><i>Транспорт не предоставляется</i></p>
4-й день 24.03.15 вт	<p>Завтрак в ресторане гостиницы. Освобождение номеров до 12:00. Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы. Трансфер на Московский вокзал. Сдача вещей в камеру хранения. Пешеходная экскурсия «Легенды Невского проспекта» с посещением Казанского собора. Главная улица Петербурга, одна из старейших в городе, проложенная в начале XVIII века, застраивалась на протяжении двух столетий. Многие легендарные события разворачивались именно здесь! По Невскому проспекту в 1841 году шли гвардейские полки возводить на престол дочь Петра I Елизавету. Здесь же, в 1801-11 годах велось строительство собора, освещенного в честь Казанской иконы Божьей матери, и ставшего местом вечного упокоения великого полководца М.И. Кутузова.</p>

Экскурсия в храм-памятник «Спас-на-Крови». Храм, воздвигнутый на месте смертельного ранения императора Александра II, по праву можно считать музеем русского мозаичного искусства конца XIX - начала XX века, и в этом качестве - шедевром мирового значения.

Свободное время в центре города.

Транспорт предоставляется на трансфер гостиница - Московский вокзал

Фирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену на равноценные, не изменяя полного объема предоставляемых услуг.

В стоимость тура включено:

- Размещение в гостинице 3 суток
- Питание: 3 завтрака «шведский стол» в ресторане гостиницы, 1 обед в кафе города в первый день
- Экскурсионная программа и транспортное обслуживание в объеме согласно программе тура
- Услуги экскурсовода-групповода на все дни тура

